
Συνεχίζουµε τον αγώνα

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Εδώ και σχεδόν τρία χρόνια τα εργασιακά, κοινωνικά, ασφαλιστικά και συλλογικά µας δικαιώµατα βρίσκονται 
διαρκώς στο «εκτελεστικό απόσπασµα». 

Το ∆ηµοσιοϋπαλληλικό Συνδικαλιστικό Κίνηµα, σταθερά, µε τις πρώτες κιόλας πολιτικές ενδείξεις και κυβερνη-
τικές διαθέσεις, το 2009, βρέθηκε στους δρόµους. Στην πορεία συναντήθηκε µε εκατοντάδες χιλιάδες µισθωτούς, 
συνταξιούχους, ανέργους και νέους, στους ίδιους αγώνες. Σήµερα η κοινωνική οργή είναι παντού. Επιζητεί πο-
λιτική λύση και διέξοδο από την κατάσταση της νέο-αποικιακής αντιµετώπισης της χώρας, της λεηλασίας –δηλα-
δή- των πόρων που διαθέτει, της καταστροφής του βιοτικού επιπέδου της συντριπτικής πλειοψηφίας των πολιτών, 
της ακύρωσης των δικαιωµάτων µας, της κοινωνικής χρεοκοπίας, της φτώχειας, της πείνας, της εξαθλίωσης.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Μνηµόνια, συµβάσεις, επικαιροποιήσεις βάρβαρων πολιτικών και µέτρων, ακρωτηριασµός µισθών, συντάξεων, 
κοινωνικών επιδοµάτων, ιατροφαρµακευτικών παροχών –πρόκειται για έναν κατάλογο χωρίς τέλος- ψηφίζονται, 
προωθούνται και εφαρµόζονται, βυθίζοντας το λαό και τη χώρα σε όλο και µεγαλύτερα αδιέξοδα.

Ωστόσο, οι εναλλασσόµενες µεταξύ τους κυβερνήσεις στην ίδια γραµµή, στην ίδια κατεύθυνση και πολι-
τική, οι εκλογές και οι κάλπες, δεν µπορούν να αναστείλουν τους αγώνες, να ανακόψουν τη λαϊκή οργή και 
να εξασφαλίσουν την «κοινωνική ειρήνη», πολύ δε περισσότερο, όταν αυξάνεται διαρκώς η ανεργία, ανα-
κυκλώνεται η φορολεηλασία και η ακραία άδικη αναδιανοµή εισοδηµάτων υπέρ των λίγων, ισοπεδώνονται 
δικαιώµατα, διευρύνονται οι ανισότητες και αυξάνεται ο -κάθε είδους και µορφής- αυταρχισµός.

Στο δύσκολο και σκληρό δρόµο του λαού και της χώρας µας, η απαίτηση για ανατροπή αυτής της πολιτι-
κής, η ενεργοποίηση των υγειών δυνάµεων, η ελπίδα και η προοπτική, είναι η δική µας επιλογή µπροστά 
στην κάλπη στο διαρκή αγώνα.  

ΠΡΕΠΕΙ 
    να τους ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ

ΜΠΟΡΟΥΜΕ 
         να ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ



Υπάρχει 
   λύση, διέξοδος και απάντηση στην κρίση

Χρειαζόµαστε, διεκδικούµε και µπορούµε να βγούµε από την κρίση µε: 
Καταδίκη και ανατροπή των µνηµονιακών πολιτικών.
∆ιαγραφή και αναδιάρθρωση του δηµόσιου χρέους, µε τρόπο που να αίρει τον ασφυκτικό κλοιό γύρω από 
την οικονοµία και την κοινωνία και να εξασφαλίζει πόρους για την ανάπτυξη.
Εθνικό σχέδιο παραγωγικής ανασυγκρότησης της χώρας.
Προστασία και ενίσχυση των εργασιακών, συλλογικών και κοινωνικών δικαιωµάτων. 
Απλό, δίκαιο, αναδιανεµητικό φορολογικό σύστηµα υπέρ των λαϊκών στρωµάτων.
Σύµφωνο κοινωνικών, αναπτυξιακών επενδύσεων.
Σύγχρονη, νέα ∆ηµόσια ∆ιοίκηση µε λειτουργική αυτοτέλεια, ορθολογική δοµή και οργάνωση, απεξάρτηση 
από κοµµατικούς µηχανισµούς εξουσίας, µε αξιοκρατία.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Οι επιθέσεις εναντίον του ∆ηµοσίου, η αποπροσανατολιστική εκµετάλλευση απαράδεκτων και αισχρών φαινο-
µένων παραβατικότητας και διαφθοράς για την ενοχοποίηση του συνόλου των εργαζοµένων στο ∆ηµόσιο, τα 
σχέδια ολικής µεταβολής του ρόλου των ∆ηµοσίων Υπηρεσιών µε σκοπό την εξυπηρέτηση των συµφερόντων των 
λίγων, εκλεκτών και ισχυρών, βρίσκονται και πάλι στην ηµερήσια διάταξη. Γίνονται ο αγωγός για την αποσιώπηση των 
ευθυνών του πελατειακού, διαµεσολαβητικού, διαπλεκόµενου µέρους του κυρίαρχου πολιτικού συστήµατος, 
που κακοδιοικεί, ανέχεται, αρνείται τη διαφάνεια, την πολιτική συµµετοχή και τον αποτελεσµατικό έλεγχο από την 
Κοινωνία, της λειτουργίας των ∆ηµοσίων Υπηρεσιών, εδώ και δεκαετίες. Γίνονται το όχηµα, ώστε να µετατραπεί η 
«εφεδρεία» σε πρόγραµµα µαζικών απολύσεων, να συρρικνωθούν και να ιδιωτικοποιηθούν οι ∆ηµόσιες Υπηρεσίες, 
να µεταβιβαστεί το κόστος βασικών κοινωνικών υπηρεσιών (παιδεία, υγεία, νερό, ρεύµα, χρήση δηµόσιων υποδο-
µών, διοικητική υποστήριξη του πολίτη κ.ά.) στις πλάτες του πολίτη, στον ατοµικό και οικογενειακό του προϋ-
πολογισµό. Πρόκειται ασφαλώς για την άλλη, την υπόγεια, την αφανή πολιτική της λεηλασίας του εναποµείναντος 
εισοδήµατος, της πλήρους περιθωριοποίησης των φτωχών και των ανέργων.

Το ∆ηµοσιοϋπαλληλικό Συνδικαλιστικό Κίνηµα, κάθε Οµοσπονδία και κυρίως κάθε Σωµατείο, σε κάθε χώρο 
εργασίας, εκτός από την ανάδειξη και την ερµηνεία των αιτιών που παράγουν αυτά τα φαινόµενα, την καταδίκη και 
καταγγελία ενός συστήµατος µε σάπιες και διεφθαρµένες πλευρές, έχει καθήκον να δυναµώσει το µέτωπο και 
απέναντι σε όσους συµµετέχουν ή διευκολύνουν πράξεις διαφθοράς. ∆εν εκπροσωπούµε, αλλά αποµονώνου-
µε όσους και όποιους αποδεδειγµένα εµπλέκονται σε τέτοια φαινόµενα. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Με τη νέα δανειακή σύµβαση και το νέο µνηµόνιο «ανοίγει» ένας νέος –µετεκλογικός- κύκλος βίαιης και γενι-
κευµένης φτωχοποίησης της ελληνικής κοινωνίας. Ξεκινά η πορεία προσαρµογής της χώρας µας στα «πρότυπα» 
της «Τουρκίας», της «Βουλγαρίας» ή/και τριτοκοσµικών χωρών, µε τις οποίες ήδη έχουν αρχίσει να µας συγκρίνουν 
το ∆ΝΤ, η Τρόικα και τα ΜΜΕ σε Ελλάδα και εξωτερικό. 

Μετά τα τελευταία µέτρα:

Μειώνεται ο κατώτερος µισθός στον Ιδιωτικό Τοµέα κατά 22% και 32% για τους νέους έως 25 χρονών. Οι µισθοί 
πλέον των 511€ είναι πραγµατικότητα.

Καταργούνται οι κλαδικές συµβάσεις µε αποτέλεσµα τη µείωση αποδοχών πάνω από 35%.

∆ιαλύεται µετά την κύρια και η επικουρική ασφάλιση και ανατρέπεται ο κοινωνικός χαρακτήρας της.
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Συνεχίζουµε 
   µε περισσότερη ενότητα και µεγαλύτερη αλληλεγγύη

∆ιαλύεται η ∆ηµόσια Υγεία µέσα από τις συγχωνεύσεις και καταργήσεις Υπηρεσιών, τις περικοπές δαπανών, τα 
σοβαρά και ανεπίλυτα προβλήµατα του ΕΟΠΥΥ. 

Εν τω µεταξύ, η επίσηµη ανεργία έχει ξεπεράσει το 22%, στους νέους το 48%, ενώ πάνω από 3.500.000 πολίτες βρί-
σκονται κάτω από τα όρια της φτώχειας. 

Παράλληλα, την ίδια στιγµή που η Τρόικα και η Συγκυβέρνηση δίνουν νέες δεκάδες δις στις τράπεζες για να κα-
λύψουν τις απώλειες από το κούρεµα των οµολόγων, αρνούνται να ενισχύσουν τα Ασφαλιστικά Ταµεία, αρνούνται να 
«κουρέψουν» τα στεγαστικά και καταναλωτικά δάνεια, αρνούνται να αντιµετωπίσουν την ακρίβεια.

Μπορούµε να τους σταµατήσουµε µε διαρκή αγώνα
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Οι συγχωνεύσεις και οι καταργήσεις των Οργανισµών του ∆ηµοσίου, καθώς και οι απολύσεις των εργαζοµένων 
γίνονται µε µοναδικό γνώµονα την περιστολή δαπανών και χωρίς να εξετάζεται το τεράστιο κοινωνικό κόστος που θα 
προκληθεί. Η αξιολόγηση των Υπηρεσιών και του προσωπικού δεν γίνεται για να βελτιωθεί η λειτουργία των 
∆ηµοσίων Υπηρεσιών. Αντίθετα χρησιµοποιείται ως εργαλείο για νέες απολύσεις, για κλείσιµο και κατάργηση 
Υπηρεσιών και ενίσχυση των ιδιωτών. Στο πλαίσιο αυτό, η ενοποίησή των επικουρικών ταµείων δεν προωθείται 
για να σωθεί η επικουρική ασφάλιση, αλλά µε σκοπό την υφαρπαγή των χρηµάτων των πλεονασµατικών Ταµείων 
(όπως του ΤΕΑ∆Υ) για την ενίσχυση των ελλειµµατικών, τη µείωση των επικουρικών συντάξεων και τη συνολική 
ανατροπή του κοινωνικού χαρακτήρα της κοινωνικής ασφάλισης προς όφελος της ιδιωτικής ασφαλιστικής αγοράς. 

Μέσα σε αυτό το κλίµα, οι ανατροπές για τα ∆ηµόσια Αγαθά, τις ∆ηµόσιες Υπηρεσίες και τους εργαζόµενους στο 
∆ηµόσιο αναµένονται δραµατικές . Ειδικότερα:

Προωθείται η κατάργηση/συγχώνευση και διάλυση Υπηρεσιών, θυσία στο βωµό του «λιγότερου Κράτους» και 
της ενίσχυσης των ιδιωτών. Ο ΟΕΚ, η Εργατική Εστία, τα ΚΤΕΟ αποτελούν τις πρώτες Υπηρεσίες που καταργούνται 
και οδηγούνται στην ιδιωτικοποίηση.

Προωθείται η µείωση των δοµών των Υπηρεσιών του ∆ηµοσίου κατά 30%, στα πλαίσια των κατευθύνσεων του 
ΟΟΣΑ.

Προωθείται η δραστική µείωση του ανθρώπινου δυναµικού που υπηρετεί σήµερα στο ∆ηµόσιο, κατά 150.000 
µέχρι το 2015. Στο ίδιο πλαίσιο προωθούνται νέες απολύσεις προσωπικού από το ∆ηµόσιο. Μετά τις απολύσεις 
που πραγµατοποιήθηκαν, µέσα από το καθεστώς της προσυνταξιοδοτικής διαθεσιµότητας, η Συγκυβέρνηση συµ-
φώνησε µε την Τρόικα την απόλυση 15.000 εργαζοµένων έως το τέλος του 2012, ενώ δεν αποκλείεται ανάλογος 
αριθµός να οδηγείται στην απόλυση κάθε έτος έως το 2015.

Προβλέπονται νέες οριζόντιες περικοπές των µισθών των εργαζόµενων στο ∆ηµόσιο, προκειµένου να κα-
λυφθούν οι δηµοσιονοµικοί στόχοι και να υπάρξει προς τα κάτω εξίσωση µε τους εργαζόµενους στον Ιδιωτικό 
Τοµέα.

Προωθούνται περικοπές κατά 10% τουλάχιστον στα ειδικά µισθολόγια 
Παγώνουν οι µισθολογικές και βαθµολογικές ωριµάνσεις για να µην αυξηθεί το κόστος µισθοδοσίας 
Τέλος προβλέπονται νέες µειώσεις συντάξεων -κύριων και επικουρικών- για όλους τους ασφαλισµένους, εξαι-
τίας της άσχηµης κατάστασης των Ταµείων και του κουρέµατος των οµολόγων..

Τα περισσότερα από τα µέτρα αυτά για ευνόητους λόγους θα τα ψηφίσουν τον Ιούνιο, µετά τις εκλογές, αφού θα θε-
λήσουν πρώτα να καλλιεργήσουν προεκλογικές προσδοκίες, χωρίς σαφείς και ισχυρές δεσµεύσεις και εγγυήσεις για 
ανατροπή των µνηµονιακών πολιτικών.

















Υποστηρίζουµε τις ∆ηµόσιες Υπηρεσίες

Αγωνιζόµαστε για τη δηµοκρατική αναδιοργάνωσή τους 
υπέρ του πολίτη και της κοινωνίας

ΟΧΙ στην ανισότητα για τους πολλούς 
και τα προνόµια για τους λίγους, τους εκλεκτούς και τους ισχυρούς

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Το επόµενο χρονικό διάστηµα θα βρεθούµε αντιµέτωποι µε την επιβολή νέων δυσβάσταχτων µέτρων. Οι µέχρι 
τώρα πολιτικές απέτυχαν. Τα ελλείµµατα µετακινούνται στις πλάτες του λαού, αυξάνουν διαρκώς την ανεργία των 
νέων, απειλούν όλο και περισσότερο ακόµη και αυτές τις πενιχρές συντάξεις και µισθούς, καθιστούν απαγορευτική 
κάθε κοινωνική επένδυση. Με την ίδια συνταγή, η νέα αποτυχία είναι προδιαγεγραµµένη.

Το σύστηµα και ο µηχανισµός παραγωγής και επιβολής αυτών των πολιτικών (Κυβερνήσεις, Τρόικα, νεοφιλελεύ-
θερη συµµαχία Ε.Ε., Κεφάλαιο, πολιτικοί και δηµοσιολογούντες που τους υπηρετούν) πρέπει να έχουν την απάντησή 
µας σε καθηµερινή βάση, µε κάθε ευκαιρία και κάθε γεγονός, σε κάθε εργασιακό και κοινωνικό χώρο, µε τρόπο 
συλλογικό και οργανωµένο.

Συνεχίζουµε τον αγώνα:
Στις 29 Μαρτίου, αγωνιζόµαστε για τα ζητήµατα Υγείας και ιατροφαρµακευτικής 
περίθαλψης 

Προχωράµε µε νέα Γενική Απεργία ∆ηµόσιου και Ιδιωτικού Τοµέα.

Να γίνει η οργή δύναµη αγώνα, ανατροπής 
και τέλους της καταστροφής 

Η κάθε επιλογή µας, η ψήφος και η κάλπη 
δυνατότητα στο στόχο: 

ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ 
ΩΣ Ε∆Ω!






